

《春天的马拉松》：春天的主旋律

改革开放40周年献礼片获观众青睐

中国电影资料馆9日发布的中国电影观众满意度调查显示，庆祝改革开放40周年重点国产影片《春天的马拉松》《大路朝天》《中国合伙人2》等获得了观众青睐。

2018年11月底，由国家电影局指导，中影股份、华夏电影公司等单位联合推介了9部庆祝改革开放40周年重点国产影片，包括《春天的马拉松》《照相师》《大路朝天》《闽宁镇》《中国合伙人2》《黄大年》《天渠》《热土》《片警宝音》。

中国电影资料馆相关负责人介绍，

本次中国电影观众满意度调查针对2018年底上映的10部影片，其中包括5部庆祝改革开放40周年重点国产影片，覆盖全国一二三四线城市。

调查显示，4部庆祝改革开放40周年重点国产影片尤其获得观众青睐，分别为讲述浙东山村筹备国际山地马拉松分站赛故事的《春天的马拉松》、展现基层民警坚守精神的《片警宝音》、表现中国互联人奋斗精神的《中国合伙人2》、反映交通建设和路桥工人生活的《大路朝天》。

“这些影片从不同角度描述了中国改革开放40年来中国民众物质和精神生活的巨变，所传达的正能量和社会意义得到了观众较高的评价。”中国电影资料馆相关负责人说。

与以往档期不同的是，本次调查居于普通观众满意度第一位的不是典型的商业类型影片，而是主旋律献礼片《春天的马拉松》。调查分析认为，该片通过生活化的农民琐事生动呈现了农村新风貌，情节紧凑，以小见大，得到了普通观众较高的认可。（据新华社电）

大陆多部剧目 将亮相 台湾戏曲艺术节

台湾传统艺术中心在9日举办的记者会上透露，四川省川剧院代表剧目《白蛇传》等多部大陆传统戏曲将亮相第二届台湾戏曲艺术节。

据介绍，《白蛇传》由旦角和武生分别穿插扮演，巧妙展现仙怪变形的法力，剧中包含多种高难度川剧绝活，诸如变脸、踢慧眼、吊打、托举、站肩等。此外，四川省川剧院还将带来脍炙人口的经典折戏，包括《六月雪》《赠袍跪门》《杀狗惊妻》《包公赔情》等，展现川剧扎实绚丽的剧艺风华。

另外，来自香港西九文化区戏曲中心的经典剧目《霸王别姬》将以小剧场形式一展传统粤剧的现代风貌。

据介绍，本届戏曲艺术节囊括歌仔戏、京剧、川剧、粤剧、客家戏、豫剧和传统掌中戏等10多个剧种，上演15部剧目，分为“戏曲台湾”“戏曲经典”和“戏曲未来”三大系列。其中，“戏曲台湾”系列用戏曲讲述台湾故事，关注本地人文、历史和女性话题；“戏曲经典”板块吸纳其他地区优秀传统戏曲剧团；“戏曲未来”主要以小剧场形式演出，探寻传统剧团如何在新时代开创清新风貌。

本届艺术节将于3月28日开幕，持续至6月2日，其中大陆和香港剧团将分别于4月和6月在台湾演出。（据新华社电）

本报发行支持单位

江西医学高等专科学校
和平国际酒店
上饶龙翔教育集团

亚洲杯战报

日本3:2土库曼斯坦
乌兹2:1击败阿曼
卡塔尔2:0黎巴嫩



日本队球员大迫勇也

北京时间1月9日19:00，亚洲杯F组迎来首场较量，夺冠热门日本队迎战神秘之师土库曼斯坦。上半场，阿马诺夫世界波破门为土库曼斯坦取得领先，大迫勇也梅开二度，堂安律破门，最终日本队3:2战胜土库曼斯坦。

9日晚以及1月10日凌晨，亚洲杯小组赛E组和F组进行了2场比赛。乌兹2:1击败阿曼，上港外援艾哈迈多夫任意球破门，前国安外援克里梅茨染红；卡塔尔2:0击败黎巴嫩，马宁吹掉了黎巴嫩的一个进球。（据网易网消息）



卡塔尔队球员哈桑(右)

成龙推出最新专辑《我还是成龙》 唱出对亲友的思念和亏欠



大屏幕背景是成龙和父亲捉弄熟睡的房祖名

放弃》送给房祖名，激励他做错事后重新振作……

专辑《我还是成龙》共包含9首歌曲，讲述的都是成龙身边发生的故事。成龙自己最感触的一首是《物是人非》，其中有句歌词：“物是人非事事休，欲语泪湿春衫袖。”成龙说，这首歌是他献给那些在自己生命中“爱过的、失去的、离开的人”“很多人我们只是轻描淡写说一句再见，没想到再听到就是他不在的消息，那声再见就是永别。”作为儿子、父亲、爱人和朋友，成龙还把其他歌曲献给不同的人。其中，《爱情老了》唱给已经过世的父母，《谢谢一辈子》则唱给妻子林凤娇，“感谢她这么多年对我的包容，我带着成家班到处打天下，她默默地守着这个家。”还有一首《别放弃》写给他的儿子房祖名，这是在房祖名涉毒事件之后，成龙作为父亲表达的反思和鼓励。（据新华网消息）

在这张唱片里，看到一个荣耀背后内心情感细腻、安静诉说着过往的成龙，他的平凡、遗憾，甚至于脆弱和对亲朋的亏欠，构成了整张唱片音乐的脉络。

通常说起成龙，人们首先想到的是功夫巨星、导演、动作指导、制作人、编剧、奥斯卡终身成就奖获得者……在他身上，歌手的身份也许远不如演员那么耀眼。但最近，成龙以歌手的身份频繁亮相，他的新专辑《我还是成龙》正式与听众见面。专辑里每一首歌都是一个亲身经历的故事，《谢谢一辈子》是送给林凤娇，感谢她的包容；《别

创建文明城市 共建大美上饶

讲卫生、改陋习，讲文明、树新风！

上饶市文明办 上饶晚报社